

Сказка про медвежонок который потерялся

В далекой и заснеженной Арктике жила-была семья белых медведей: мама-медведица, папа-медведь и маленький Медвежонок по имени Умка и его младший братик малыш-медвежонок. Умка был ещё маленьким медвежонком, но, несмотря на это он был очень храбрым и ничего не боялся. И, конечно, не всегда слушался маму, особенно когда они ходили на прогулку. Умка всегда далеко убежал, забыв сказать маме куда он хочет пойти, очень уж торопился, хотелось посмотреть ему, что там спрятано за тем сугробом или происходит на соседней льдине.

Однажды перед сном мама-медведица укладывала Умку спать:

— Медвежонок мой, — говорила мама-медведица, — в Арктике может быть очень опасно, если ты один. Ты ведь ещё плохо ориентируешься по солнцу, а тропинки быстро заметает метель, можешь заблудиться. Поэтому очень важно говорить маме или папе если ты хочешь пойти в место, где мы тебя можем не найти или не увидеть. И несмотря на то, что мы медведи сильные и выносливые, ты еще слишком мал чтобы самостоятельно выбраться, например, из глубокой ямы.

—Мама, а когда я смогу научиться ориентироваться по солнцу? Я очень хочу!

— Мы можем начать завтра, — сказала мама-медведица, — но учти, понадобится не один десяток занятий, а может даже и сотня.

—Мамочка, ты помнишь какой завтра день? — сонно произнес Умка.

—Конечно, завтра же семейный выходной, все белые медведи со своими детьми приходят на «Ледяной остров» со своими детьми. Будут развлечения, катания со снежных склонов, конкурсы и конечно же угощения.

Умка с нетерпением в голосе произнес:

—Хорошо, тогда я хочу скорее заснуть, чтоб наступило завтра. Спокойной ночи, мамочка!

—Сладких снов, Милый. —Сказала мама-медведица и поцеловала сына.

На следующее утро, после утренних процедур и вкусного завтрака, вся семья во главе с папой-медведем пошли на «Ледяной остров». Там было много белых медведей. Умка хотел успеть посмотреть все развлечения. В очередной раз, когда Умка бежал на следующую горку мама-медведица напомнила:

—Медвежонок мой, не забывай, что с нами твой маленький братик, и мы с папой не всегда можем успеть проследить на какую горку ты побежал. Поэтому сообщай, пожалуйста, куда ты хочешь пойти.

—Хорошо Мамочка. — ответил Умка и побежал дальше.

Но наш медвежонок так увлекся, что не заметил, как начало темнеть. Он начал искать родителей, но их не было видно.

Все белые медведи разошлись по домам.

Началась метель и замела все следы. Умка решил пойти в сторону где он думал, что располагается его дом. Лапы его очень устали и даже начали немного замерзать. Умка решил укрыться от метели в небольшой снежной пещере, там и заснул. Ему снился дом, мама и папа. Снилось, как будто они все вместе играют в снежки, и родители выкрикивают его имя: «Умка! Умка».

Но нет, это был не сон! Медвежонок проснулся от того, что кто-то совсем рядом, за соседним сугробом кто-то звал его:

— Умка, ау! Умка, ты здесь?

Да это же голоса родителей!

— Мама, папа, я здесь! – что есть мочи закричал медвежонок.

Уже через несколько секунд Умка оказался в объятиях родителей. Все трое плакали, а мама то и дело повторяла:

— Как же мы испугались, мой Медвежонок! Чтобы мы без тебя делали?! Ведь вы с малышом-медвежонком самое дорогое что у нас есть!

С тех пор медвежонок Умка всегда сообщал взрослым куда хочет пойти, чтоб не потеряться, пока не подрос и не научился ориентироваться по солнцу, чтоб всегда знать, как дойти до дома.

Судницын Миша и мама, группа «Жар птица» МБДОУ №9 г. Красноярск